



Conselho Regional de Administração de Goiás – CRA-GO

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Tomada de preço nº 001/2016

Processo nº 0464/2016

Venho por meio desta, comunicar errata no edital acima citado como segue abaixo:

Onde se lê:

“6.2.2.1 - Comprovação de no mínimo 01 (um) atestado de capacidade técnica-operacional devidamente registrados no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhados das respectivas Certidões de Acervo Técnico - CAT, que comprovem que a licitante tenha executado obras/serviços de características técnicas similares ou superiores.”...”

Leia-se:

6.2.2.1 - Comprovação de no mínimo 01 (um) atestado de capacidade técnica-operacional devidamente registrados no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhados das respectivas Certidões de Acervo Técnico - CAT, que comprovem que a licitante tenha executado obras/serviços de características técnicas similares ou superiores, ou atestados de qualificação técnico-profissional devidamente registrados no CREA, desde que este profissional conste nos quadros da empresa, mediante comprovação, juntamente com ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA OPERACIONAL, SEM A OBRIGATORIEDADE DE ESTAR REGISTRADO JUNTO AO CREA.

Goiânia, 07 de dezembro 2016.

Cassiomar Rodrigues Lopes
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
CRA-GO 14007